ГЛАВА ВЕРХНЕУСЛОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮГАРЫ ОСЛАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

03.03.2025 <u>16</u>/π

О назначении общественных обсуждений по проекту планировки территории по объекту: «Закольцовка газопровода высокого давления между АГРС Елизаветино и АГРС Октябрьский Верхнеуслонского района РТ»

В целях соблюдения прав жителей Верхнеуслонского района Республики Татарстан на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Республики Татарстан от 23.12.2023 года № 131-3PT «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований Республики Татарстан и органами государственной власти Республики Татарстан в области градостроительной деятельности», Уставом муниципального образования «Верхнеуслонский муниципальный район Республики Татарстан», Положением об организации и проведении общественных обсуждений в Верхнеуслонском муниципальном районе утвержденным решением Совета Татарстан, Верхнеуслонского муниципального района от 04.06.2020 № 58-670 (с изм. от 22.07.2024 №49-641), рассмотрев обращение ООО «Газпром трансгаз Казань».

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1.Назначить общественные обсуждения по проекту планировки территории по объекту: «Закольцовка газопровода высокого давления между АГРС Елизаветино и АГРС Октябрьский Верхнеуслонского района РТ».
 - 2. Определить:
- 2.1. Организатором общественных обсуждений по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления отдел архитектуры и градостроительства Исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан (далее организатор общественных обсуждений).
- 2.2. Проведение общественных обсуждений по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления, в период с 05.03.2025г. по 24.03.2025г., в соответствии с порядком, определенным Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах



- организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Верхнеуслонский муниципальный район Республики Татарстан», Положением об организации и проведении общественных обсуждений в Верхнеуслонском муниципальном районе Республики Татарстан.
- 2.3. Место проведения экспозиции проекта здание Совета Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, здание Исполнительного комитета Октябрьского сельского поселения и Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, с 05.03.2025 г. по 24.03.2025 г. в рабочие дни с 08:00 до 12:00 часов, официальный сайт Верхнеуслонского муниципального района. Предложения, замечания принимаются с 05.03.2025 г. по 24.03.2025 г. по вторникам с 08:00 до 12:00 часов в письменной форме и (или) по электронной почте Alina.Sagdeeva@tatar.ru.
- 3. Организатору общественных обсуждений направить сообщение о проведении общественных обсуждений по проекту в Исполнительный комитет Октябрьского сельского поселения и Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан для доведения до правообладателей земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому разрабатывается проект, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, а также заявителю (ООО «Газпром трансгаз Казань»).
- 4. Заявителю ООО «Газпром трансгаз Казань» обеспечить техническое сопровождение организации общественных обсуждений, в том числе при проведении экспозиций.
 - 5. Организатору общественных обсуждений:
- 5.1. Обеспечить проведение общественных обсуждений по рассмотрению проекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления.
- 5.2. Разместить оповещение о начале общественных обсуждений по проекту на информационных стендах, оборудованном в здании Совета Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, в здании Исполнительного комитета Октябрьского сельского поселения и Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан и на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района.
- 5.3. Не позднее 05.03.2025 г. разместить проект планировки территории по объекту: «Закольцовка газопровода высокого давления между АГРС Елизаветино и АГРС Октябрьский Верхнеуслонского района РТ» и информационные материалы к нему в текстовой форме на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района во вкладке «Архитектура и градостроительство».
- 5.4. Организовать экспозицию в здании Совета Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан, в здании Исполнительного комитета Октябрьского сельского поселения и Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан с 05.03.2025 г. по 24.03.2025 г. в рабочие дни с 08:00 до 12:00 часов, а также на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района.



- 5.5. По завершении общественных обсуждений подготовить и разместить на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района заключение о результатах общественных обсуждений.
- 6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Верхнеуслонского муниципального района.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на временно исполняющего обязанности руководителя Исполнительного комитета Верхнеуслонского муниципального района.

Глава Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан



Сертификат: 0A18FED63725A37F5D461146E7F9EEAF

Владелец: Варакин Евгений Анатольевич Действителен с 03.10.2024 до 27.12.2025 Е.А. Варакин

